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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA N 03 
 
Aos onze dias do mês de fevereiro de 2022, com início às 14 horas, reuniram-se em meio virtual 
a totalidade dos membros do Comitê de Auditoria, também presentes os Srs. André Luís 
Rodrigues – Diretor Superintendente de Administração e Finanças, Wilson José Watzko - Diretor 
de Controladoria, Marcelo Peters – Gerente Contábil, Eugenio Busnardo – Gerente de Auditoria 
Interna e Edenilson Schneider – Gerente Jurídico Corporativo e de Compliance e ainda, em 
tempo parcial por parte da KPMG Auditores Independentes, os Senhores Felipe Brutti da Silva e 
Geison L Hoepers. 
 
Os trabalhos se desenvolveram como adiante: 

 
1. Demonstrações Financeiras Anuais Exercício 2021: O Comitê avaliou o documento, 

considerando-o adequado, sugerindo pequenos ajustes de forma, que foram incorporados 
no mesmo.  
 

2. Apresentação Auditores Independentes – Exercício 2021: os representantes da KPMG 
Auditores Independentes informaram estarem aptos a manifestar que o relatório dos 
Auditores Independentes sobre as Demonstrações Financeiras encerradas em 31/dez/2021 
deverá ser emitido sem ressalvas. Complementaram apresentando o roteiro dos trabalhos 
realizados e os principais pontos de controle testados, considerando-os efetivos. Concluíram 
informando que as premissas da Companhia estão adequadas e refletidas nas 
Demonstrações, bem como, que os trabalhos realizados no exterior também correram dentro 
da programação esperada e que não ocorreram discordâncias com a Administração da 
Companhia. Ao final, ratificaram sua independência na realização dos trabalhos. 

 
3. Parecer do Comitê de Auditoria: O Comitê de Auditoria, em seguida, manifestou seu 

parecer relativo às demonstrações financeiras de 2021, nos termos adiante: 
 

 
 

Parecer do Comitê de Auditoria 
Demonstrações Financeiras Anuais de 2021 

 
Os membros do Comitê de Auditoria da WEG S.A., no exercício das suas atribuições e 
responsabilidades legais, conforme previsto em seu Regimento Interno, revisaram o 
Relatório da Administração e as demonstrações financeiras referentes ao exercício social 
findo em 31 de dezembro de 2021, acompanhadas do Relatório Preliminar do Auditor 
Independente sobre as referidas demonstrações financeiras, sem ressalva, datado 
de  15/02/2022 e, considerando as informações prestadas pela Administração da WEG 
S.A. e pela KPMG Auditores Independentes, opinaram, por unanimidade, recomendar sua 
aprovação pelo Conselho de Administração. 
 

Jaraguá do Sul, 15 de fevereiro de 2021. 

Dan Ioschpe - Coordenador 
Douglas Conrado Stange - Membro 
Estela Maris Vieira de Souza - Membro



 
4. Relatório Anual do Comitê de Auditoria – Exercício Social 2021: Atendendo seu 

Regimento Interno, o Comitê de Auditoria consolidou suas atividades ao longo de 2021 no 
Relatório Anual que acompanha esta ata como seu ANEXO único. 

 
5. Trabalhos da Auditoria Interna: O Sr. Eugenio Busnardo apresentou o relatório relacionado 

ao último trimestre de 2021. Apresentados os pontos de destaque e os respectivos 
endereçamentos, caso a caso.  

 
6. Código de Ética e Canal de Denúncias: Também, o Sr. Eugenio Busnardo apresentou o 

relatório relacionado ao último trimestre de 2021. Apresentados detalhamento sobre as 
denúncias recebidas, casos mais recorrentes e seus respectivos endereçamentos. 

 
7. Auditoria Externa das Demonstrações Financeiras – 2022: Apresentado o detalhamento 

dos termos de contratação da KPMG Auditores Independentes para a realização dos 
trabalhos de auditoria para o exercício de 2022, no Brasil e no exterior, tendo sido 
recomendada pelo Comitê de Auditoria a aprovação pelo Conselho de Administração.  
 
 

Nada mais havendo, foi encerrada a reunião lavrando-se a presente ata. 
 
 
 

Jaraguá do Sul, 11 de fevereiro de 2022. 
 
 
 
 

Dan Ioschpe 

Coordenador  

 

 

 

 

 

Douglas Conrado Stange 

Membro 

Estela Maris Vieira de Souza 

Membro 

 


